Intégration sur un segment

(résumeé)

polynémes, exponentielles, logarithmes, puissances,
CONNAITRE SES DERIVEES : fonctions trigonométriques circulaires et hyperboliques
ainsi que leurs réciproques : arc & arg & co.

ke
*k

intégration = ACTE d’intégrer = APPLICATION d’une forme linéaire [
intégrale = RESULTAT de l'intégration = IMAGE par une forme linéaire i
intégrande = CE QUE l'on intégre = ARGUMENT d’une forme linéaire [

en escalier = constant par morceaux. £ (S,K) sev de K stable par produit
o ﬂ f définition comme (VE > 0’ N ¢ N, n > N — |f _ Oén‘ < 6)

pour les suites

fC, =13 E; Wik ftq Er < f < E} (dessin du cours indispensable)
—
en escalier
intégrale d’une fonction constante sur S : Jsa=10(S) a
intégrale d’une fonction E en escalier
valant Ej sur I := Jag_1, ax|[ on : JE=>,((I;)E

(ar,) est subdivision adaptée a E

| est "continue", linéaire et (si K = R) croisssante :

‘““ff:>/fn—>/f /(Af+g)=/\/f+/9 f§g=>/f§/9

f=0et f de signe cst

. : J
% [ ne voit pas les singletons. * ET f CONTINUE

} — f =0 (* faux si f Cpm)

inégalités triangulaires : | [ f| < [|f] |[ fg| < max|f| [|g].

PAS TOUJOURS <
relation de Chasles : ff f+f<§'f = f:f % attention & 'ordrea < b: { ‘f f’ f £
NI f<g=[f<[lg

% % % théoréme fondamental de ’analyse
o [ty SI f CONTINUE TRES UTILE | | (b _
ot Ja f=1®) { * faux si f CO *k si F' de classe C* o F=F(b)

%% reparamétrage. j;b:a f () = f f(0)dd ( les hYpOthéses disent que )

— F(a)

les intégrandes sont CJ, |

permet souvent d’aboutir a ftb:a d(F (t)) = F(b) — F(a)

les intégrandes sont C'pm

%% intégration par parties Jfg=1fGl— [fG(siG =g) ( les hypotheses disent que )

, F®) o g(t)dt ot les fleches indiquent -+ = intégrale
Présenter NT le sens de dérivation \\ = crochets
Fde o G ' =
f g .
Si l'on veut itérer des IPPs, on pourra présenter Nt o contlnuant' vers le bas et en
oG alternant les signes des crochets.



